

Справочная информация об олимпиадах на платформе Учи.ру

Олимпиады на платформе Учи.ру (далее — олимпиады) — это интеллектуальные соревнования, направленные на углубление знаний по школьным предметам и формирование функциональной грамотности учеников.

В 2021–22 учебном году в олимпиадах приняли участие 5,32 млн школьников из России. Партнерами образовательных соревнований Учи.ру регулярно становятся АНО «Национальные приоритеты», федеральные министерства, агентства и службы Российской Федерации, а также крупные технологические корпорации. Задания разрабатываются в соответствии с задачами национальных проектов России.

Олимпиады проводятся в онлайн-формате одновременно для учеников 1–9 классов из всех регионов страны. Для участия необходим компьютер или мобильное устройство (планшет) с выходом в интернет.

Решение олимпиадных заданий не требует специальных знаний, ученики могут приступать к их выполнению в любое время в период проведения соревнований. После завершения участники награждаются сертификатами, дипломами или грамотами, в зависимости от полученных результатов, а учителя — благодарственными письмами.

В первом полугодии 2022–23 учебного года запланировано пять олимпиад:

— **По русскому языку и литературе, 6 сентября — 3 октября.** Проводится при поддержке национального проекта «Культура». Цель — повысить интерес учеников к русскому языку, литературе и чтению, сформировать самостоятельность и творческое отношение к процессу образования, выявить школьников, проявляющих способности к изучению гуманитарных дисциплин. Интерактивные задания позволяют учителям оценить понимание учениками основных тем школьной программы по русскому языку и литературе, а участникам — систематизировать и интерпретировать знания о русской культуре.

— **По шахматам, 20 сентября — 17 октября.** Олимпиада направлена на продвижение шахматного образования. Интерактивные задания моделируют

реальные ситуации на турнире и способствуют развитию логики, внимания, памяти, умения мыслить стратегически и принимать самостоятельные решения.

— **По математике, 11 октября — 7 ноября.** Олимпиада направлена на развитие логики, пространственного воображения, арифметических навыков, алгоритмического мышления и поддержку интереса к предмету.

— **«Безопасные дороги», 1–20 ноября.** Проводится при поддержке национального проекта «Безопасные качественные дороги». Олимпиада направлена на повышение осведомленности школьников и их родителей о правилах безопасности дорожного движения, профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, формирование культуры безопасного поведения в условиях постоянного роста интенсивности дорожного движения.

— **«Цифровая грамотность», 29 ноября — 19 декабря.** Проводится при поддержке национального проекта «Цифровая экономика». Олимпиада направлена на комплексное развитие цифровой грамотности. Игровые задания позволяют на примере жизненных ситуаций сформировать базу знаний для эффективного использования цифровых инструментов, развить понимание принципов защиты персональных данных, умение критически оценивать информацию и безопасно обмениваться ей с другими пользователями сети.

Даты олимпиад могут быть изменены. Об этом будет сообщаться дополнительно в информационных письмах.